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Ezt azért tudják ilyen pontosan a hi-
vatal munkatársai, mert az év ele-
jén a környezetvédelmi hivatal ja-
vaslatára felmérték a szemétlerakó-
kat - hogy hol vannak és mekkorák.
Erre azért volt szükség, mert ígére-
tet kaptak rá, a kisebb és nagyobb
városok hasonló gondjának megol-
dására kaphatnak az államtól
pénzt. Miskolcon 12 mill ió forintba
kerülne az említett szemétdombok
megszüntetése. Az elképzelések
szerint az ehhez szükséges össze-
get a megyei munkaügyi központ
kapná, hogy közhasznú munkáso-
kat fizessenek belőle, akik némi
pénzhez jutnának a város takarítása
révén. Az állami pénzt még nem
kapta meg Miskolc, ezért a szemét-
ügyben érintett szakemberek egye-
lőre várakozó álláspontot képvi-
selnek. Fotók: Laczó József

Miskolc (EM) - Groi bzechenyi István, a leg-
nagyobb magyar és az européer címmel tart
előadást ma délután 5 órai kezdettel Katona
Tamás történész a miskolci Tudomány és
Technika Házában, a Páneurópai Unió mis-
kolci szervezetének rendezvényén.
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játi Miklós, az  FKGP volt megyei el-
nöke a Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei 8. sz. (edelényij országgyűlési
választókörzet független kisgazda
helyi vezetőit és a megye választó-
körzeteinek megbízottjait (volt kép-
viselőjelöltjeit) hívja. A tanácskozás
vendégei lesznek az EKGP részéről
Zsíros Géza országos elnök, Utassy
Béla országos főtitkár és Rajkai
Zsolt az  EKGP megyei elnöke. A
rendezvényen a pártegyesülés kér-
déseiről, a demokratikus szellemű
és vezetésű egységes kisgazdapárt
szükségességéről tanácskoznak.
- Olcsó, használt ruhákból rendez
vásárt a Munkáspárt miskolci terü-
leti koordinációs bizottsága szom-
baton és vasárnap a Kandó Kálmán
utcai párthelyiségben. Szombaton 9
és délután 4, vasárnap 9 és délután
1 óra között.
-Jehova tanúi szeptembertől kez-
dett különleges összejövetcli napjuk
sorozatát a hét végén Sárospatakon
és Szerencsen folytatják. Kiemelt
témájuk: „Továbbra is tégy bizony-
ságot az igazságról”. Programjukat
teljes egészében arra összpontosít-
ják, hogy „milyen példát hagyott ne-
künk Jézus és miként ragadott meg
minden alkalmat arra, hogy meg-
ossza másokkal az igazságot”. A kü-
lönleges összejöveteli napot Sáros-
patakon a Művelődés Házában
szombaton, Szerencsen a Hunyadi
János Általános Iskolában március
12-én, vasárnap tartják. Mindkét
helyen 9.50-től. Ugyancsak szomba-
ton, 9.50-től kezdődik a miskolci
sportcsarnokban Jehova tanúi két-
napos körzetgyúlése is.

Ünnepelni hívnak
Miskolc (ÉM) - A miskolci önkormányzat
közleményben hívja a miskolciakat: a város
polgárai, a pártok és társadalmi szervezetek
képviselői március 15-én 10 órakor az Erzsé-
bet téren közösen emlékezzenek nemzeti ün-
nepünk alkalmából az 1848-as forradalom és
szabadságharc eseményeire, hőseire. Kérik
egyúttal, hogy akik szeretnék a megemlékezés
virágait elhelyezni Kossuth Lajos szobránál
azok március 10-éig személyesen, vagy telefo-
non jelezzék szándékukat a Belvárosi Kultu-
rális Menedzserirodában (Miskolc, Kossuth u.,
tel.: 327-665).

Közösen keresik a világgá menteket Kárpótlás
Miskolc (ÉM) - Tegnap délelőtt
együttműködési megállapodás
jött létre a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Rendőr-főkapitány-
ság és a Magyar Katasztrófaku-
tyás Egyesület (MKKE) Miskol-
ci Csoportja között.

A Forgács László ezredes, megyei
rendőrfőkapitány, illetve Lehóczki
László, az MKKE alelnöke által alá-
írt megállapodás szerint a jövőben a
két szerv együttműködik majd az
eltűnt személyek felkutatásában,
emberi életek mentésében. Szemé-
lyi állományukat, kutyáikat, men-
tőeszközeiket önkéntesen, díjazás
nélkül bocsátják egymás rendelke-
zésre szükség esetén.

Forgács László ezredes elmond-
ta: a minél eredményesebb munka
érdekében a főkapitányság vállalja
a gyakorlásra alkalmas eszközök,

helyszínek (roncstelep, kiképző pá-
lya, lőtér stb.) biztosítását.

A felek tisztázták: éles bevetés
esetén a riasztás a B.-A.-Z. Megyei
Rendőr-főkapitányság ügyelete ál-
tal a polgári védelem ügyeletén ke-
resztül történik. Célul tűzték ki a
kölcsönös és folyamatos információ-
cserét, egymás segítését.

A Magyar Katasztrófakutyás
Egyesület egyébként elsődleges fel-
adatául azt tűzte ki, hogy speciáli-
san képzett kutyákkal eltűnteket,
katasztrófa sújtotta területen ro-
mok által betemetett, valamint sé-
rült embereket kutasson fel. A mis-
kolci csoport tagjai készek keresni
kirándulásról haza nem tért szemé-
lyeket, félelmükben „világgá ment”
gyerekeket, szipózástól eszméletlen
fiatalokat, valamint depressziós il-
letve öngyilkossági szándékkal me-
nekülő férfiakat, nőket.
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Titkári tanácskozás
Miskolc (ÉM) - Elnöki-titkári érte-
kezletet tart ma a Független Kis-
gazdapárt Miskolcon. A rendezvény
szervezői várjak az alairasgyűjtő
íveket is.

- Csak ennyi földet tudtam vásárolni a kárpót-
lási jegyeinken... Rajz: Szmodis Imre

Mentőkutya, bevetésre várva




